



中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

新华社北京4月10日电 近日,中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知。全文如下:
编辑出版《习近平著作选读》,是党中央作出的重大决定。现在,《习近平著作选读》第一卷、第二卷已经出版发行,这是党和国家政治生活中的一件大事。
《习近平著作选读》收入了习近平总书记从2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作。这些重要著作,生动记录了以习近平同志为核心的

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开 坚持学思用贯通、知信行统一 推动中国式现代化福建实践不断取得新进展新突破

周祖翼王建军讲话 赵龙主持

本报讯(福建日报记者 周琳)4月10日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在福州召开。省委书记、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长周祖翼出席会议并讲话,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央第七指导组组长王建军到会指导并讲话。省委副书记、省长赵龙主持会议,中央第七指导组副组长陈海波出席。

周祖翼指出,党中央决定,从今年4月开始在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。习近平总书记发表一系列重要讲话,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标任务,闪耀着马克思主义真理光辉。为全党开展主题教育提供了根本遵循。福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地,承载着习近平总书记关心关怀和殷殷嘱托,开展主题

教育具有独特优势、肩负重大使命、尤显紧迫重要。当前,全省上下正奋力谱写中国式现代化的福建篇章,全省各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻把握开展主题教育的重大意义,深刻理解把握主题教育的总要求、主要任务和重点措施,深刻把握加强主题教育领导的重要要求,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,带着更深感情,以更强自觉、更高标准、更严要求、更实举措,把“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求贯穿主题教育全过程,坚持学思用贯通、知信行统一,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

周祖翼强调,要锚定目标任务,立足福建实际,把开展主题教育,与传承弘扬习近平总书记福建工作期间开创的重要理念和重大实践相结合,与学习贯彻习近平总

书记对福建工作的重要讲话重要指示精神相结合,与全力推动高质量发展相结合,与实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动相结合,高标准高质量落实主题教育各项要求。要着眼凝心铸魂筑牢根本,推动党员干部理想信念更加坚定,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、改造主观世界,在科学理论武装中筑牢信仰之基,在经受思想淬炼中补足精神之钙,在传承红色基因中把稳思想之舵,不断增进对这一重要政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要着眼锤炼品格强化忠诚,推动党员干部党性观念更加牢固,提高政治站位、增强政治能力、严守政治纪律,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任落到实处,增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的政治自觉,真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。要着眼实干担当促进发展,推动党员干部服务发展更加有力,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,聚焦新福建蓝图和“四个更大”重要要求,发扬理论联系实际优良作风,以正确政绩观谋发展,以新发展理念引领发展,以充沛顽强的斗争精神推进发展,推动中国式现代化福建实践不断取得新进展新突破。要着眼践行宗旨为民造福,推动党员干部服务群众更加有效,深入落实以人民为中心的发展思想,弘扬“四下基层”“四个万家”等优良传统,坚持人民至上,走好群众路线,增进民生福祉。(下转第四版)

省委常委会议召开

认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神

周祖翼主持并研究部署下一步工作

本报讯(福建日报记者 周琳)4月10日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会议,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,研究部署我省下一步巡视工作;审议《2023年福建省实施乡村振兴战略十大行动重点任务》;研究推进第六届数字中国建设峰会筹备工作。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为新时代巡视工作高质量发展指明了方向,提供了遵循。要认真学习领会,全面贯彻落实,按照全国巡视工作会议暨二十届中央第一轮巡视动员部署会议要求,坚定不移深化政治巡视,着力涵养现代化建设的政治生态。要牢牢把握政治巡视定位,把贯彻落实党的二十大精神情况作为重中之重,推进政治监督具体化精准化常态化,保障党中央大政方针落地见效,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要牢牢把握巡视工作方针,及时修订我省巡视工作五年规划,突出对“一把手”和领导班子的监督,穿插运用各类巡视方式,不断增强巡视的震慑力穿透力。要牢牢把握巡视整改要求,更加重视做好巡视“后半篇文章”,完善巡视整改和成果运用工作机制。要牢牢把握巡视工作格局,加强对市县和省直单位巡察工作指导监督,加强与各类监督的协作配合,深化巡视巡察上下联动、各类监督贯通协同。要牢牢把握巡视队伍建设,结合开展主题教育,把纪检监察干部队伍教育整顿各项工作抓紧抓好,不断提升规范化、法治化、正规化水平。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚持农业农村优先发展,坚定不移地走具有福建特色的乡村振兴之路,推动农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁。要严格落实粮食安全党政同责,巩固拓展脱贫攻坚成果,实施特色现代农业高质量发展工程,加强农业科技推广和推广应用,深化农村集体产权制度改革,集体林权制度改革等重点领域改革。加强乡村思想道德建设,推进移风易俗,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,实施乡村建设行动,加快建设宜居宜业和美乡村。全省各级党委(党组)要坚持五级书记抓乡村振兴,扛牢政治责任,推进基层党建,强化组织保障,切实以“三农”基础之“稳”促农业农村现代化之“进”。

会议指出,数字中国建设峰会已连续成功举办五届,各界高度关注。要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,抓紧抓实抓细各项筹备工作,确保峰会精彩纷呈、影响广泛、富有成效、顺利圆满。要提高办会水平,加大宣传力度,增强峰会吸引力、传播力、影响力,持续打响峰会品牌,不断扩大峰会效应。各级各部门要担当负责、密切配合,督促任务落实,协调解决问题,有效凝聚工作合力。要深化拓展成果,建立健全项目对接机制,加大招商引资力度,引进一批重大高端数字经济项目,推动我省数字经济高质量发展。

《福建日报》评论员文章 高标准高质量开展主题教育 >>>> 第2版

四月“争”春 ——全市各地开展“产业发展项目建设提升年”活动成效巡礼

比学赶超,四月“争”春。漳州市政府工作检查组于今日上午出发,深入一线检查各地发展成效,检验干部担当作为,推动“产业发展项目建设提升年”活动走深走实。

此次检查,既延续传统又有所创新。漳州已连续多年开展检查工作,有力推动了各项工作落实。有别于前几年,今年的工作检查结合“一线看作风、多维识干部”专项检查,不只看项目,更看重项目背后干部队伍作风的转变,这样的“看”是有深度的。立足当前,漳州正聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”,更好地应对新形势新任务新挑战。“三争”指向的是多方面工作,但归根结底要靠人,优良作风才是“争”的最大保障。只有进一步提振干事创业精气神,打造“马上就办、真抓实干”的队伍,让“争”成为习惯、化为自觉,我们才能在百

舁争流中争出风采。

抓作风,就是抓住“提升年”的“牛鼻子”。工作检查本身,就是体现了一种作风转变。坐在办公室碰到的都是问题,深入基层看到的都是办法。市委市政府主要领导带队,奔赴基层和生产一线了解情况,检查工作不看面子看里子,既看成绩不足,也讲思路对策。市领导以身作则,大兴调查研究,就是想告诉大家,干事业只有深入一线察实情,做到心中有“数”,开展工作方能“脚下有路”,推动落实才能事半功倍。

- T01 古雷开发区:奋进正当时 聚力谱新篇
- T02 芗城区:实干担当谋发展 奋发有为当先锋
- T03 龙文区:“抢跑”拼发展 争当“先行区”
- T04 龙海区:“五不”作风强根基 “六大”活动再突破
- T05 长泰区:项目千帆竞 发展势如虹
- T06 漳浦县:锚定高质量 奋楫正当时
- T07 云霄县:项目抢跑春天里 集聚发展新动能
- T08 诏安县:谋定后动“开门红” 抢抓先机“扬新帆”
- T09 东山县:号角声声催人进 不负春光疾奋蹄
- T10 平和县:实干为要 迸发“争优、争先、争效”新风气
- T11 南靖县:不负春光开好局 乘势而上勇争先
- T12 华安县:北溪大地春潮涌 同心戮力促提升
- T13 漳州开发区:奏响“春之声” 跑出“加速度”
- T14 常山开发区:开局之年稳起步 敢闯敢为谱新篇
- T15 台商投资区:实干开新局 奋斗正当时
- T16 漳州高新区:迈向新征程 铆力再提升



福海创原料适应性技改项目 (资料图片)

凝聚青春力量 弘扬志愿精神 市青年志愿者协会第四次会员代表大会召开

本报讯(记者 肖颖婧 实习生 汪舒婷)4月10日,漳州市青年志愿者协会第四次会员代表大会召开。市委副书记黄水木出席会议,来自市直有关单位和各县(区)近170名代表参加会议。